BIHE 1
ICTIEFATHE (LT) FEFEEMH

1. A
AKERHT, LTIORTICTICEA T LT, £ (I CT) ) IEHT 5,
FEHEIZHT-> L, TNy r—UREERERIC LV EE 2T 2L LT 5,
<PEH] (I CT)  QpRZHH] 2 FR<)
AR (R Bkt (1 CT)
< BIKKE (ICT)

S YEWEEER (1CT)

7k, LR, 000m3AREOLAIL, [T CTIRMLE (L1, 000m3AdH) MEZE) 2L
LD bDETD, £2, BREMHICEoT 12— 1 HERE] (RT I0T B o8k
0 H/NSWICT Btz 2 85A1E, T Xy r—VRFER I L 53, AL 275
HLERET L LT,

2. Bt
2—1 HRE
T (1CT) OETHERAT S 1 CTEXEBOMBIRE X, LTOLBY L35,
B, BEHTOW TR, B TEEERSREEA R ER) | BEHI W T, AR T HFESE
FREEED IF2E THEEOME) OESRLFREICLIVEET LI D LT D,
Ol (I CT) | EEEE (ICT)

I C T4 HRE BB B ik

FEUEAL « T C T i 6 s
. RREREA . 7 L —

PEREART &« PRH T R R SRR P ICT REliihiiR s
(2014 4HLHD 1AK0. 8u3 (- |~ ISR F b

I CT/ Ny Z7ARY | #50. 6m3)
(7 v —Z4) MAE/]2. 9t

FRYERY Pt T Ao e

(201 44F K H]) i . TCTARER AR 2 N
RN TR E s
(%1, 3~1. 5m3 (FfE1. 0~ BRI A& B
1. 2m3)
@Ik (BHE) B+ (1CT) | BIEEL (1CT)
I C T &@axtks Hirk Pk AR e ik

B - 1 CTHE LR -
PEHT A% (2011 4581 | BEHSTREE R ICT A ke 7%
) - EHT ¢k ISR RIRE L
MH - 1 C T it TR - SR T3

ICTZ N R—




BEH T ASRERAL (2011 A1
) - B 1 6tk

M2 — 1R ED S b, EEHNC TR L35 1 C Tl T oMt i1, i b oL
e BEHRLSAOESEMNGTENLTWD,
2—2 1 C TR
2—2—1 SRR
[ CT Mt SrnEsL, EoRER - FHFHOEEEM & L, 2 — 1 ik
BOIHLERNC TR ETH T CT BafkicEmA T 5,
B, MR, LToLBY &T5,
(1) #EHICT CT), EEER(ICT)
SRR © Ny 7 A (1 C Tt Txhisd)
RPN - 13,000 H
(2) BIKEE)KE(ICT), BEAKLE(ICT)
KGRI © 7L B —H (1 C T i TxHi&A)
RIS - 13,000 H

2—2—2 {EEUNEH
I C T A bR BRI AT, R BT ) 2 A Rk AR K OV oD JEHE SRy - B
ROGEEME L, 2 — 1HRRE O 5> LN TEF ET 5 1 C TEFEIZEN 2,
¥, MR, LToLBY &7 5,
(1) #H (1 CT)
KRR © N> TR
INE%E « 41,000, H

2—3 X0t
I C TR S & LT, LT ORRRE 2 B F O EAFE B 125 LT 2,
2—3—1 /PRFEM
I C TR O AMRICEST 28T, WKV ET20DET 5,
(1) #8Hl (I CT)

Py _ =1 MﬁT%(%(m3)
S = R .
PRSP AR IEER () X 0.05(A/H) X RS ) B R (3T

() E¥EB Y0 EUEEERIT (5 1HE 14 SZ20OMOELHE Y EEELRE] OICTIEEEERIZL D,
() METHEI. ICTH TOMELT5,
(2) HEERERT (1CT)

. _ T it TR (m2)
Pkl = — 0.05 -
PRSF R TAR— RS (F9) X (N/H) X ED S ) R (m2/h)

() EERYIEEEEET [E IHE 14 BE2OMOMEER Y VIEEEELER) OICTIEEEEREIZL D,
() METHEIX. ICTHTOREET 5,




(3) BRIK (BE2) mkt+ (1 CT) . BEEKL (1CT)

i LA (m3)
TEHER 4 0 EHEIESER (m3/A)

() 1E2ER Y0 EEIEERT T TR 14 T OMOIEEER YV IEMEEER ] OICHIEEEERIZ L S,
() i THCRIE, ICTHE Lotk e 5,

PRSP R E = AR RitRE (1) X 0.07 (AN/H) X

2—3—2 VAT LAYHE
I CTliti THMSEROEEEENT O LEE~OBWHHICET2EH, VAT LA0F)]
WEHS, BHLUICETALETOEMIZ. UToLsh L35,

(1) #Hl (1 CT), EmER (1CT)
KGRI . Ny TR T
#H - 598,000 M,/ =

(2) &K (B K+ (1CT), BEEtE (ICT)
R RAEZEN, © 7V R—H
#H 548,000 M,/

3. SWOnELHE - 3RITKGIT — & OFEKEH
BWILE L& « 3WITikalT — % DIFRZ LB L T 55613, Ll
FPET2 b0 L L, REHABEECHA LTS b0 LT 5,

B OBIE B

5

4. SWITHREER - ST —ZMLOERH., MEREEDOEH
3 R ITVENEAE % T AU DS 2 W SR B L N 3R IET — X Wi 21T 9 8128
58 E OF EFEICOWTIE, HERGEE R, B E BRI TOMESREEZRELLI LD &

ERAR
LB fGRERMERK 0 1.2
- BGEBERMESAE ¢ 11

SONEURER SALIUEE LA 2 01k

2B, £ (1 CT) IZBWT, BREOF LA & e pHRIEEEIZ, LFD1) ~5) X
IXSERRETEL AT O T3 TERE O M IC W CHEEHICHE U= HRIEFHIE L, Znbisto, 1
CTIEFHTLHE (LT) FEEEFEIITIN, HRBEBRORE L, M EREE R UV IS (ER
Ho R N OB EHBRICE END,

1) ZEhEEHE (AMZERE) 2 Hic ke el

2) MR L —H—2% v —% H o HRIEE B

3) MEAMZERFEEA L — Y — A% v F— % H 2 IR B

4) Hi FRBEMAEEA L — Y — 2% v F— a2 AW SRR R

5) FEtl) ~4) ICHET S, oo 3RITEHIIED 2 V- kI E B

5. REFREMIB T 2EE L
A (ICT) 1%, ICT Wikl X2 ht LA (LR, [ (ICT) [ICT dthfl EI4 100%]) &
W, ) ZHWTHEET IO LET 5,
5—1 #EHI (ICT) T3si) Hflk
YRR, A TR ICT i L (EHI (ICT) [ICT B %A 100%]) 12Xk 2T
BHCH BT 5,
ZHAERIT, ICT b TEUS CoOli THEISIG U TERAITH) b L L, Jii TEEIE 10T &



R OBE R 2 W CTHRET 28D &5,

5—1—1 4yfgs
i T 2 ICT fiti T (J&H (ICT) [ICT ZRkfE FHEIA 100%]) (2K Dl LA CE E3 5,

5—1—2 ZEHEMEHAE
B TO ICT i LOEFIC LI, BRI LD LT 5,
DICT +TIzH )5 ICT & EEH&EX@%4&0>§$Hj

ICT Atakitlc L Ah T HE (EAEH) % ICT M TIC# L4 T B4 (ICT Ak
B & T R O~ B2 TBRU-MEZ ICT Az L 45,
¥, ICT EERRBEMBMEIRIT. INEUREE S U) 0 #5 T/INBURES 2 L1k & 9%,

Q% Ehts THEDORH

ICT + T4 THERIT TCT ARt = 4 5 U7z i % ICT f L. (#EH) (ICT) [ICT
AR EIS 100%]) Ofi THEE L, 2 TEE» S ICT fi . (REI (ICT) [ICT &
B REIS 100%]) 250z @i e T (EEl GE%)) o TiHEE T 5,

ICT GRS =R 4 3 U7 IS A L2 2fiE & LU, BALI S ORI HET S b
DEFT D,

7283, ICT fiti TUXSEHME LT 25728, 1CT QEaimiziE s 2 H 3 5 72 0 ORIE £
MR TE WG, 1k ICT et HEIaHEN & L, 2 LERED 2 5 %%
ICT fi T. (i) (ICT) [ICT Bl AEIA 100%]) 12X 0 EHEFFEICFH LT 80k
T5,

(JF) 0B LOEHEORFEICOWTIE, Bk HEH (ICT) 2B 285K 25 R

5—2 FRARE~ORMEITR [25]
FracER BT D ilfliplix, UT Lk &35,
B, FEHBNTHEWNS DIZOWTIE, JEERTL2 D LT 5,

FOO% 1 CTIEFHLHEOERIZONT
O. #HIT.O ICT EEFFMIC X D H T \meIﬁ%T@wIﬁ%:WET%E%ﬁ
2bDE U, it THCE IR (ICT SEadpiil, W% dEim) OBEFEEE
THNTLIbDET 5,

IR, TCT i IS U 7o i bbl (TICT Aaxhbk. ¥ daetiik) Ol
GE~EHER) DR TS 28R 2EEEMEHT 200 LT 5,

2B, BHEEDHER TE 2 ERORRHN IR BREFEE L L3R B LW
BlZBWTIE, i THED 2 5 %% 4] (ICT) [ICT A% HEIE 100%]1 @
I EE L TEETLILDLET S,

. ZEEFRLRNCRIT A ERE A
ZIEED ?%-T 12XV 10T MET 25N L-8a0E. ICT M THS Coli TR
CCEREZITYI DL L, M THEIT 10T @R oBERs W CEHTALDET 5,



fEHI (ICT) OZARERE L, 1CT EEaktthic K 256 TAH (BUF,  [HEd] (ICT) [ICT ddft A
FIA 100%]) o, ) LRSI X A TR (BUT, HEE GBF) ) Lo, ) 2 H
WCHERT Db D ET 5,

6—1 ZEHER

BGToO ICT i TOFEFICEY, BEHETLHHDOLET D,
DICT £TUZH D ICT AR E =R O H

ICT AERtic L2/ T HE (EHEH) % ICT fELICE L= T HEL (ICT Ak
B & R OIE A~ A5 TBRU-EZ ICT i@z L 45,

¥, ICT EERRHEMBRMEIRIT, INEUREE S &2 U0 # C/INEURES 211k & 9%,
QOZEEh THEDORH

ICT T T2 TAET ICT EEREhRRE =R 4 5 U 72 B4 ICT fi L. (#EH) (ICT) [ICT
RS FHEIS 100%]) Ot THEE L, &t T &S ICT Mg T (HEHI (ICT) [ICT &
Bl FEIG 100%])) Z5lWefEZmE i L (EE GER)) o THEE 5,

ICT GRS =R A e U7 IS A L2 5fi & U, BADI S ORI ET S b
DETD,

7%, ICT i TId9EMi LT 528, ICT ERaXHEE B2 HH T 2 72 ORILEE
MR TERWIEEIL, ko ICT EEHEARIGHES & L, 2 LEED 2 5 %% ICT
ST ($EF (ICT) [ICT ZEE RIS 100%]) IC X W AHEREFICEH L5250 LT 5,

() ZHEOBEIZOWTIE, BlE THEE (ICT) 2B 2/E] 23K

6 — 2 FFEAREEAOLRMERR [5E] T &25,000m3 LA EOTEH
Rt IBRL T A c#EpNE. LT &R &35,
R, fEHICE NG DI OWTI, BEERTH D ET 5,

$OO0% 1 CTIHFHLHEOEMIZOWNT
O. #HIT.O ICT BEFFMIC X D H T \meIﬁ%T@wIﬁ%KmET%E%ﬁ
I2bDE L, i THCE IR (ICT HEa i, R BRI DR FERL A
THHTbDET 25,

A, ICT i LIS U 7o itak bl (TCT AaRhehk. i meihl) DR
GE~EHEE) MR TS 2ERZEEBMEHT 20 LT 5,

708, BESEE MR T 2 ERIORHN N BRESSEHEIE &R i
HlZBWTIE, & THED 2 5 %% [HEH] (ICT) [ICT @& HEIE 100%]1 @
I EE L TEETILDLET S,




(BEEH)

fEHl (ICT) [CBI3IRE

) BEAOIVIEEG. FTEEEEDOHMRERD, EEREL FIEEEESSUMTERSE
BIEBICHRERDFT

G=1-17)
1) HBEE
(FBEXM)
hE T # = :10,000m3
T8 1+
M : A=T>hyh

OLHTHEEES (ICT) (CTHEH
+10,000m3 x 100% = 10,000m3
(BEHEAORK]
T (ICT) OfEHl (ICT) [ICT EMEFMEIS 100%] (24D, 5t T3,
BEBOGTE (14=)

fH5BY BifiI e
#EHI (ICT) [ICTEHMERZIS100%] m3 10,000

2) ZEFRE XFMEHEEZENMEVNGS
@ICT EEREE DR
-ZEENS ICT EHERERNMESE TSIEROIRENED., BEEREOHESINIIN TL\3I5E (1.
GICT ZHiREEZAVE T HRE(CLIEEZITO.
-ZEENS ICT EHREENED TEPERORENMEVE, BREEENELELRHSNBES
Bk @M THEN25%%HEH (ICT) [ICT ZE#EREIS100%] Ot THELLTEE
2172,

GICT BRI T HRE(CLEEE
G- 12T HEZ ICT BHICIET LSS
EEMRIIDHBEEOER ((X-2)

A
2/1(K) | 2/2(&) | 2/3(L) | 2/4(8) | 2/5(B) | 2/6(:N) | 2/7(K) | &% E;Ei‘\"i
=
ICTZH 1 1 AT AR 1 1 2 6 6
R 0 0 AT AT 0 0 0 0

6



(BEEH)

(ICT ZHiE@=. ftTHRENE L)
-6 (ICTE#) + 6 (ENEREE) = 1. 00
- 10,000m3 x 1. 00 = 10,000m3
HETENDRIR]
T (ICT) ofigdl (ICT) [ICT EH&EREIS 100%] [CLD, 5t LT3,
HETEDET E (AX-2)

HHA! BifiI nE
#iEH (ICT) [ICTZEHEAZEIS100%] m3 10,000

® - 2 ETEHREO— B BERECLNET LSS
EEMREIDHBEEDER (1X-2)

—
2/1(K) | 2/2(&) | 2/3(X) [ 2/4(8) | 2/5(8) | 2/6(K) | 2/7(0K) | & L:_\w
fEraE
ICTEHE 1 1 AT AT 1 1 2 6 9
EEER 1 1 AT AT 1 0 0 3
(ICT MBI, i TER O]
-6 (ICTHH) + 9 (GENEAEH) = 0.666= 0. 66
+10,000m3 x 0. 66 = 6,600m3 (ICT %)
+10,000m3 - 6,600m3 = 3,400m3 GEHEH)
(BEHBAORK]
£T (ICT) OEHl (ICT) [ICT EHEMAEIS 100%)] LiEH GER) (40, 5tLT
50
BEBOGTE (14=)
5! I
w = 10,000
JEEI (ICT)  [ICTERMYEREIS100%] | m3
6,600
w Ty 0
I L] m3 3,400

GOEMLHED 25%%HEH] (ICT) [ICT EH{EAZEIS 100%] Ot THELLTEE
EEMREIDHBEEOER ((X-2)

=
2/1(K) | 2/2(&) | 2/3() | 274(B) | 2/5(8) | 2/6()) | 2/70K) | &%k @’;jzg
)
ICTEEHL 1 ? KT KT ? 1 2 R
R ? 1 AT KT 1 0 0 )




(ICT ZHEEX. ftTHEOE L]

XIRBERBNBELEELRDOSNBVS, EHETEED 25%ET B,

-10,000m3 x 25% = 2,500m3 (ICT 2Z&#¥)

-10,000m3 - 2,500m3 = 7,500m3 (@EFEZEE)

HETENADKIR]

TT (ICT) o#ERl (ICT)

ETEDSTLE (AX=2)

(BEEH)

[ICT ZHEREIS 100%] CifERl (B%) (C&D. 5t 93,

biiball ==Ly =
N A 10,000
#Edl (ICT) [ICTE#ERZEIS100%] m3 5 500
s 0
| BE
feEl DEE] m3 7 500




	１）当初積算

